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Projekt „Akademia Łomżyńska dostępna plus” nr FERS.03.01-IP.08-001/24
Fundusze Europejskie dla Rozwoju Społecznego 2021-2027 (FERS), Priorytet 3 Dostępność i usługi dla osób z niepełnosprawnościami Działanie 03.01 Dostępność szkolnictwa wyższego.
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Fundusze Europejskie dla Rozwoju Społecznego 2021-2027 (FERS), Priorytet 3 Dostępność i usługi dla osób z niepełnosprawnościami Działanie 03.01 Dostępność szkolnictwa wyższego.
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Opis przedmiotu zamówienia   „Zakup okularów dla  osób  niewidomych i słabowidzących   -   3 sztuki ”   Przedmiot zamówienia :   Przedmiotem zamówienia jest zakup 3 sztuk  okularów dla  osób z niepełnosprawnością wzroku ,   m.in.  osób  niewidomych i  słbowidzących   korzystających z usług świadczonych przez Akademię Łomżyńską,  które w   znaczący sposób poprawi ą   jakość życia tych osób i umożliwi ą   im samodzielność. Okulary   będą   wizualnym asystentem pomagającym w wykonywaniu codziennych zadań.   Dzięki sztuczne j inteligencji,  zintegrowanej kamerze i wbudowanym głośnikom, okulary nie tylko czytają napisy na tablicach czy  etykietach, ale też rozpoznają twarze i podpowiadają, jaki kolor mają trzymane w dłoni przedmioty.   Parametry i właściwości:   1)   kamera z szerokim po lem widzenia, wychwytująca każdy szczegół,   2)   opisywanie otoczenia ,     3)   rozpoznawanie tekstu drukowanego, pisma ręcznego, etykiet na produktach w sklepie,  banknotów,   4)   identyfikowanie obiektów,   5)   rozpoznawanie twarzy,   6)   wykrywanie kolorów,   7)   odczytywanie informacji o wy krytych obiektach,   8)   automatyczne rozpoznawanie języka,   9)   intuicyjna obsługa gestami dotykowymi lub poleceniami głosowymi,   10)   połączenia Wi - Fi i Bluetooth,   11)   połączenie z internetem także poprzez Hotspot Wi - Fi w smartfonie,   12)   czas pracy na akumulatorze 5 - 6 godzin,   13)   sz ybkie ładowanie,   14)   wytrzymałe i lekkie, odporne na zachlapania i pył,   15)   wraz z dedykowanym oprogramowaniem   16)   bezpłatne, nieograniczone aktualizacje serwisowe,   17)   minimum 2 - letnia gwarancja na sprzęt,   18)   wieczysta subskrypcja aktualizacji funkcji   19)   instrukcja w języku polskim.  


image2.png
AKADEMIA
LOMZYNSKA

fm |

A /¥ AKADEMIA EOMZYNSKA
/W DOSTEPNA ZHIH




image3.jpeg
Fundusze Europejskie Rzeczpospolita Dofinansowane przez
dla Rozwoju Spotecznego - Polska Unie Europejska




